
Технически характеристики

АКРИЛНА БОЯ НА ВОДНА ОСНОВА 
KITTFORT AKTIV KOLOR

Aktiv Kolor е висококачественa бързосъхнещa нано боя на 
водна основа за защита и декоративно покритие на нови 
и стари повърхности от дърво, метал, пластмаса и бетон. 
Обединява нано грунд, нано боя и хидрофобен восък в едно 
и притежава способността да се закрепва много добре към 
повърхността. Благодарение на използването на нано ма-
териали при производството й, Aktiv Kolor прониква по-дъл-
боко в основата и има по-силна адхезия към повърхностите 
в сравнение със стандартните бои. Полученото покритие е 
по-здраво и по-равномерно.
• Aktiv Kolor съдържа специална добавка – хидрофобен во-

сък, който подобрява устойчивостта на Aktiv Kolor спрямо 
въздействието на влагата във въздуха, дъжд, сняг, мъгла, 
роса и ограничава проникването на вода в нанесения слой боя, а с това и в основата. По 
този начин удължава живота на покритието.

• Aktiv Kolor съдържа и антикорозионни добавки. Те предпазват металните повърхности от 
ръжда.

• Aktiv Kolor има UV филтър. Един от най-големите врагове 
на боите е ултравиолетовото излъчване, което се увели-
чава всяка година. Затова в Aktiv Kolor освен UV устойчи-
вите пигменти е използван и допълнителен много ефекти-
вен UV филтър, който предпазва слоевете на боята дори 
при по-високи нива на UVA и UVB радиация.

Aktiv Kolor придава отличен външен вид на повърхностите и 
повишава тяхната механичната устойчивост. След изсъхва-
не боята създава еластичен слой с дълготрайност и висока 
устойчивост на атмосферни влияния. Не мирише и е лесна 
за нанасяне. Подходяща е за интериор и екстериор.
Налична е в 15 цвята по RAL, а различните нюанси могат да 
се смесват по цветова схема.

Употреба
Повърхността трябва да бъде здрава, суха, чиста, с отстранени смола, восък и мазнини.
• Ново дърво: при наличие на смола механично я отстранете и измийте повърхността с ни-

троразтворител. Шлайфайте леко и обезпрашете.
• Старо дърво: отстранете старата боя (за целта може да използвате препарат Paint Eater 

Kittfort), шлайфайте и почистете повърхността.
• Метал: обезмаслете и почистете от ръжда чрез ръждопреобразувател Kittfort. В силно ко-

розионна среда препоръчваме нанасянето на грунд срещу ръжда.
• Пластмаса: матирайте, обезпрашете и обезмаслете повърхността. Препоръчваме пробно 

боядисване! Има пластмаси, за които боята не е подходяща.
• Бетон: отстранете некомпактните части и обезпрашете. За силно порьозна основа препо-

ръчваме импрегниране с нано грунд Kittfort.

Ташев-Га
лвинг О

ОД

www.tashev-galving.com



Технически характеристики

Добре разбъркайте Aktiv Kolor преди работа. Нанесете първия слой разредена боя с 5 % вода 
за дърво и бетон и неразреден – за метал и пластмаса. Нанесете втория слой с неразредена 
боя за всички видове основи.
Може да използвате четка, валяче или пистолет при температура на повърхността +8°C. Aktiv 
Kolor изсъхва при +20°C за около 2-3 часа. По-ниските температури и по-високата относител-
на влажност на въздуха увеличават времето на изсъхване. Интервалът между нанасянето на 
първи и втори слой трябва да бъде 4-6 часа. Боята е изцяло изсъхнала след 2-4 дни.
За външни покрития, изложени на по-агресивни атмосферни влияния, се препоръчва  
Aktiv Kolor да се нанася в 2–3 слоя.

Тип: Боя на водна основа с нано частици
Блясък: сатен
Разходна норма: 9-12 м²/л
Покривност: високопокривна
Основи: дърво, метал, пластмаса и бетон
Нанасяне: четка, валяк, спрей
Разреждане: първи слой да за дърво и бетон, втори не за всички 

основи
Работна температура мин.: +10°C
Влажност макс.:  80 % RH
Суха на допир при 20°C и влажност 60%: 2–3 часа
Напълно изсъхнала при 20°C и влажност 60%: 2 дни
Почистване на инструменти и др.: с вода
Особености: съдържа грунд
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